

很低调：英新王妃要做家庭主妇

威廉王子或前往马岛服役，新婚夫妇将小别

中国日报供本报特稿 据英国媒体5月3日报道，举世瞩目的英国王室婚礼结束后，王妃凯特表示，她要以查尔斯王储的夫人卡米拉为榜样，做一名全力支持丈夫的家庭主妇，并在婚后两年内都将如此。

其间，凯特出席公众活动时将与丈夫一同参加，不会单独露面。目前夫妇二人近期确定要参加的活动有爱丁堡公爵菲利普亲王90岁生日的庆祝活动以及7月初对加拿大进行为期两周的访问。

凯特对身边好友说，目前自己只想专心做个好主妇，尽可能地享受婚后的生活。她的想法得到了丈夫的支持，威廉王子也不想让她的生活完全暴露在聚光灯下。威廉称，凯特会跟自己一样参与一些慈善活动。不过，由于凯特需要时间寻找自己感兴趣的领域，因此她不会马上投入到这一事业中。

凯特的这一决定也给了一些评论人士以口实，他们称凯特是个不爱工作的人。据悉，自2005年大学毕业后，凯特除了帮家里打理生意外，只做过一份兼职工作。

另有消息称，威廉夫妇还可能将面临新婚便久别的尴尬，原因是目前正在英国皇家空军服役的威廉王子明年可能会被派往大西洋南部的福克兰群岛(阿根廷称马尔维纳斯群岛)。

目前，英国王室拒绝对该计划发表评论。如果此计划属实，威廉王子将成为自1982年以来首位在英军服役期间前往福克兰群岛的王室成员，而这对新婚夫妇将不得不暂别两个半月。

很惊险：英国女童颈缠蟒蛇参赛

蟒蛇一度躁动不安，吓坏观众打动评委

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》网站报道，在当地时间4月30日播出的电视节目《英国达人秀》中，来自英国肯特郡的7岁小女孩奥利维娅·宾菲尔德在朗诵关于保护濒危动物的诗歌时，脖子上缠绕着一条长约1.83米的蟒蛇。

在宾菲尔德充满激情的朗诵过程中，盘在她脖子上的蟒蛇一度变得躁动不安，观众们的心也跟着悬了起来。在后台的节目主持人安特·麦克帕特林和德克兰·唐纳利也为宾菲尔德的人身安全感到担忧。宾菲尔德的表演结束后，麦克帕特林和唐纳利匆忙冲上舞台催促评委尽快作出点评，唐纳利说：“她可快被蛇勒死了。”

果然，评委们对宾菲尔德的表现给予了高度评价，并同意让她参加下一阶段的竞赛。事后，宾菲尔德解释说，那条看起来很危险的蟒蛇其实是她家的宠物，名叫露西。



台上的宾菲尔德一脸轻松，台下的观众非常紧张。(中国日报网)

很搞笑：歹徒开挖掘机“抢”银行

事发爱尔兰，盗窃计划因房子倒塌而未能得逞

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》网站5月2日报道，当地时间5月1日5时45分，6名身强力壮的歹徒驾驶一台重达25吨的挖掘机，毁了位于爱尔兰威克洛郡的一家银行，据说他们的目的是盗走里面的自动取款机。

在这伙人实施盗窃的过程中，挖掘机轰隆作响。这家银行的半栋

房子最终被损坏，但目击者称自动取款机被埋在了瓦砾下，因此歹徒们的盗窃计划未能得逞。附近有居民也表示，由于刚刚举办完一年一度的徒步旅行节，自动取款机内并没有多少现金。还有人说法这台机器好几天前就不能使用了。

爱尔兰执政党统一党的一名议员认为，这些盗匪起初可能并没

有打算毁掉整栋房屋，但当附近居民被挖掘机的噪声吵醒以后，他们就开始慌乱，最后不得不将偷来的挖掘机等作案设备留在了现场，驾驶一辆偷来的汽车仓皇而逃。

这台被盗窃挖掘机的主人说：“银行不得不重建，这家银行是方圆数公里内唯一的一家银行，重建银行也是一笔不小的开支。”

很坚强：5岁小画师 卖画治癌症

这个美国男童已通过网络卖出3000余幅画作

新华社供本报特稿 美国5岁男童艾丹·里德去年确诊患上白血病。为筹集治疗费用，他通过互联网出售自己的画作数千幅，以顽强毅力与病魔抗争。

艾丹家住堪萨斯。去年9月13日，医生确诊他患上急性淋巴细胞性白血病。为挽救性命，艾丹在之后数周接受一系列治疗，包括化疗和脊椎穿刺等成年人都感觉痛苦的治疗手段。里德一家面对的

除了病魔，还有医院开出一堆账单。为保证治疗连贯性，夫妇俩决定出售自家房屋。艾丹的妈妈曼迪·奥斯特恩得知后建议，夫妻俩不如通过一个专门网站出售艾丹画作，帮助筹集治疗费用。

艾丹从小喜欢画画，2岁时就表现出对漫画形象的喜爱。奥斯特恩给画作定价一幅12美元。很快，除了美国买家，还有来自日本、意大利、巴西等国的动漫迷购买。据

粗略统计，网站迄今售出超过3000幅艾丹画作，收入超过3万美元，不仅解决了艾丹的治病问题，还保住了里德一家的住房。

大部分售出画作是艾丹在医院治疗期间在病床上完成。不过，认为筹得资金足够艾丹治病后，里德夫妇停止了售画。“我完全没想到人们对艾丹画作的反应，我当初只想到画画可以分散他对疾病的关注。”威利说。



这列火车被彻底焚毁。(新华社发)

很愤怒：列车晚点，乘客为泄愤焚车

事发阿根廷，一火车司机及检票员还被扔下车

中国日报供本报特稿 据英国广播公司(BBC)5月3日报道，阿根廷数辆往返市郊的列车因晚点遭到乘客放火泄愤，该国首都布宜诺斯艾利斯附近的3个火车站发生纵火，导致至少8辆列车被烧。

这一骚动事件发生在5月2日早晨的上班高峰期，当时众多住在郊外的上班族正乘车前往首都布宜诺斯艾利斯上班，然而一辆列车的出轨导致在同一条轨道线路运行的其余列车严重晚点，愤怒的乘客之后开始放火烧车。

事发后，政府迅速出动了消防人员和警察。消防人员抱怨说，当

他们到达现场后，很多愤怒的乘客还阻碍他们灭火。目击者也表示，有很多乘客向消防队员扔大石头。警方还逮捕了至少3名乘客。

警方表示，其中一辆火车的司机及检票员还被愤怒的乘客扔下了火车，至少一个火车站的售票处遭到了洗劫，很多售票机被损坏。

而布宜诺斯艾利斯负责列车运营的地铁公司则表示，纵火事件几乎在同一时间发生，这很让人震惊，而且3个火车站的监控装置都被破坏，不得不让人怀疑这是有组织、有预谋的行为。

很无厘头：日制接吻器 网络传递吻

新华社供本报特稿 日本研究人员开发一种装置，借助互联网传递亲吻，让网络两端的使用者感受到对方动作。这种接吻器现阶段只能传递部分接吻要素，有待进一步完善。

接吻器推出后遭到不少质疑。有人认为，人类通过这种方式“互动”是一种悲哀。

传递吻

接吻器由日本电气通信大学根本研究室研究人员开发。

从雅虎新闻网5月2日刊载的照片看，这套装置包括一黑一白两个长方体终端，上部各有一根吸管，看起来像饮料盒，装置还包括一些连接设备。照片上，一名男子双手捧着白色终端，嘴里含着吸管，仿佛正在吮吸饮料。

研究人员说，使用者将一个终端上的吸管含入嘴中，用舌头转动吸管，另一个终端上的吸管会以同样方式转动，“如果你(让它)往回转，那么你爱人那个(终端的吸管)同样往回转，所以你爱人那个终端与你的终端以同样方式转动”。

缺要素

研究人员之一高桥伸裕(音译)说，吻不仅包括舌头的活动，还包括味道、呼吸方式和舌头湿润度。如今，研究人员已经攻克舌头活动，正着手研究其他要素。

高桥说：“如果我们能够再创所有那些(要素)，那么它将成为一个相当强大的装置。”

至于接吻器的实际作用，研究人员说，吸管转动方式和位置可以记录，然后重现，意味着可以记录下一个人的亲吻方式并且重现这个吻。“举例而言，如果让一个大明星使用这一装置，记录下亲吻信息，那么将它提供给明星的‘粉丝’们，可能大受欢迎”。

此外，接吻器还可以慰藉身处异地的爱侣。研究人员说，互联网让人们能够立即联系上千里之外的爱侣，而接吻器这类装置有望让人们感觉与爱侣同处一室。

遭质疑

接吻器一经公布就遭遇不少质疑。

一署名“马克·R”的网友在博客上说，以这种方式剖析一个吻令人感觉怪异，待这项技术完善，或许可能体验到与流行歌坛百变天后“Lady GaGa”接吻的滋味，“不过我不想尝试”。

网民“摩根·克伦丹尼尔”在美国科技杂志《快公司》网络版评论说，当一个人想亲吻远方某人时，这一装置可能有助缩短距离，但人们是否希望生活在这样一个世界——连接吻都可以用一个带吸管的盒子来复制？如果人与人之间的互动方式变成那样，那么人们应该反思，是否丢失了一些人类的本质？